
 

 

 

 
Αθήνα,  14 Μαΐου  2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό  Περιβάλλοντος & Ενέργειας  

 

Θέμα: «Παράταση της Προ-ανάρτησης, για τους Δήμους  Φαιστού, Γόρτυνας, Αρχανών-Αστερουσίων, Μινώα Πεδιάδας και 

Βιάννου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου Κρήτης»  

 

Στα πλαίσια της διαδικασίας της Προανάρτησης, στο Ελληνικό Κτηματολόγιο, όσες και όσοι είναι κάτοχοι ακίνητης ιδιοκτησίας, 

στους Δήμους Φαιστού, Γόρτυνας, Αρχανών-Αστερουσίων, Μινώα Πεδιάδας και Βιάννου, της  Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου 

Κρήτης, από 26/04/2021 έως 10/06/2021 θα μπορούν να προβούν σε ενέργειες και συγκεκριμένα,  να  ελέγξουν  τα στοιχεία, να 

συμφωνήσουν, ή να διαφωνήσουν με αυτά. Ακόμα δύνανται οι ενδιαφερόμενοι να μεταβούν στη πλατφόρμα αναζήτησης 

απορριφθέντων δικαιωμάτων, ώστε να λάβουν σύντομη περιγραφή για τον λόγο απόρριψης, αλλά και να προχωρήσουν σε αίτημα 

επανεξέτασης του δικαιώματος. 

 

Δεδομένης της υγειονομικής κρίσης και των απαγορεύσεων, κυρίως της μετακίνησης των πολιτών, προς αποφυγή της μετάδοσης 

του ιού, κρίνεται απαραίτητη η παράταση της προθεσμίας. Ιδιαίτερο πρόβλημα παρατηρείται  στους Έλληνες κατοίκους εξωτερικού, 

των οποίων ο ερχομός στην Ελλάδα, δεδομένων των συνθηκών, ήταν και είναι ακόμα αρκετά δύσκολος. 

 

Σημειωτέον, η προανάρτηση είναι η προκαταρκτική ενημέρωση των δικαιούχων, μετά την επεξεργασία των δηλώσεων και στόχος 

της είναι η επιβεβαίωση της ορθότητας των στοιχείων και η υπόδειξη τυχόν σφαλμάτων από τους δικαιούχους. 

 

Η συμμετοχή των πολιτών στη διαδικασία αυτή είναι εξαιρετικά σημαντική, καθώς εξασφαλίζεται η σωστή καταγραφή των 

δικαιωμάτων των δικαιούχων στο Κτηματολόγιο και η αποφυγή της άσκοπης ταλαιπωρίας στο μέλλον.   

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να δώσει παράταση της Προ-ανάρτησης, για τους Δήμους  Φαιστού, Γόρτυνας, Αρχανών-Αστερουσίων, Μινώα 

Πεδιάδας και Βιάννου της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου Κρήτης, μέχρι τον Σεπτέμβριο του τρέχοντος έτους; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές  

 

Βαρδάκης Σωκράτης  

 

Ηγουμενίδης Νικόλαος  

 

Θραψανιώτης Εμμανουήλ 

 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

 

Πολάκης Παύλος 
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